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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITIBA 

MIRIM, realizada no dia 26 de setembro de 2011. 

  

Às vinte horas do dia vinte e seis de setembro do ano de dois mil e onze, na sede da 

Câmara Municipal de Biritiba Mirim, situada à Rua João José Guimarães, nº. 125, Centro, 

desta cidade e município de Biritiba Mirim, Estado de São Paulo, presentes os Senhores 

Vereadores em exercício nesta 11ª Legislatura, e que se reuniram no Plenário “Vereador 

João Suharo Makiyama” para a realização da Sessão Ordinária, regimentalmente prevista. 

Assumiu a direção dos trabalhos Senhor Presidente Vereador DONIZETI ASSIS DE 

SIQUEIRA, que convidou os Vereadores JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA E 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS, para auxiliar nos trabalhos de secretaria da 

Mesa Diretora. Instalada a Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 

Secretário que fizesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para apuração do 

“quorum” legal. Feita esta, cotejando-se a chamada com as assinaturas presentes, apostas 

às fls. 037, do Livro nº. XI de Registro de Presença dos Senhores Vereadores às Sessões da 

Câmara. Havendo “quorum” legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, nos 

termos regimentais, declarou aberto os trabalhos, passando-se ao material dado ao 

Expediente:  EXPEDIENTE: 1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária 

do dia 19 de Setembro de 2011;  o Vereador Everaldo da Silva requer dispensa da leitura 

da Ata, uma vez que a mesma se encontra na Secretaria a disposição de todos os 

Vereadores. O Senhor Presidente coloca em votação o requerimento do Nobre Vereador, 

ficando aprovado. O Senhor Presidente coloca em votação a Ata. APROVADO. 2. Leitura 

do Comunicado CM 188755/201; 3. Leitura do Oficio nº 058/2011- Encaminha Balancete 

Financeiro referente ao mês de agosto de 2011, Biritiba Prev; 4. Leitura do Oficio nº 

119/DF.GP - Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim – encaminha  Receita Corrente 

Liquida 4º bimestre 2011 e Balancete da Receita e da Despesa do mês Agosto 2011; 5. 

Leitura do Oficio CGC. ARC nº 1292 de 2011 do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo; 6. Leitura do  Convite do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; 7. Leitura do 

Convite da Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim para a inauguração da BASE SAMU 

REGIONAL: 8. Leitura do telegrama nº Ref: 000425/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde – 

Brasília- DF- Liberação de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 9. Leitura 

do telegrama nº Ref: 004170/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde – Brasília- DF - Liberação 

de Recursos Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 10. Leitura do telegrama nº Ref: 

010249/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde – Brasília- DF- Liberação de Recursos 

Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 11. Leitura do telegrama nº Ref: 

002099/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde – Brasília- DF- Liberação de Recursos 

Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 12. Leitura do telegrama nº Ref: 

009128/MS/SE/FNS - Ministério da Saúde – Brasília- DF- Liberação de Recursos 

Financeiros do Fundo Nacional de Saúde; 13. Leitura do Oficio Nº 054/2011 – DAGP - 

Encaminha Atos  do  Executivo,  *Portarias  nºs 264/2011, 268/2011, 269/2011 e 

273/2011 a 277/2011; *Decretos nºs 2.759/2011, 2.761/2011  e 2.763/2011, * Termo de 

Permissão de Uso de Bem Público nº. 01/2011; 14. Leitura do Oficio 122/201- SF1 

Prefeitura Municipal de Biritiba Mirim - Audiência Publica - Cumprimento de Metas 

Fiscais do 2º Quadrimestre de 2011 e Discussão  da  Proposta  Orçamentária  para o 

Exercício de 2012; PROJETOS EM DELIBERAÇÃO: Autoria do Poder Executivo 

001 – Projeto de Lei Complementar nº 044/2011,  que “Dispõe sobre a concessão de 

beneficio para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua 
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cobrança e execução fiscal, e dá outras providencias; DELIBERADO. O Nobre Vereador 

José Maria de Siqueira Junior requer que seja apreciado o  Projeto de Lei n 044/201, na 

Ordem do Dia. O Senhor Presidente coloca em votação o requerimento do nobre Vereador. 

APROVADO. 002 - Projeto de Lei n 045/2011, que “Autoriza o Município de Biritiba 

Mirim a celebrar convenio com a Secretaria de Estado e desenvolvimento Metropolitano, 

através do Fundo Metropolitano de  Funcionamento e investimento – FUMEFI, do Estado 

de São Paulo, e dá outras providencias. DELIBERADO. O Nobre Vereador Valdivino 

requer que seja apreciado o Projeto de Lei Complementar nº 045/2011 na Ordem do Dia. 

O Senhor Presidente coloca em votação o requerimento do Nobre Vereador. 

APROVADO. Autoria do Poder Legislativo  003 - Projeto de Lei n 046/2011, que 

“Altera o Plano Diretor do Município de Biritiba Mirim, e dá outras providências”. 

DELIBERADO. ORDEM DO DIA: Autoria do Poder Legislativo 001 - Em primeira 

discussão e votação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica nº 035/2011, que “Dispõe 

sobre alteração do parágrafo único do artigo 188 da Lei Orgânica do Município, que passa 

para §1º e acrescenta o § 2º, e de outras providencias”. Leitura do Parecer favorável  

Comissão de  Obras, Serviços e Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da 

Silva, Relator – Caetano Pereira da Silva, Membro – José Francisco Marques Garcia. 

Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Francisco Pacheco de Vasconcelos, 

Relator – Valdivino Ferreira dos Santos, Membro – Marcio Francisco da Silva Comissão 

de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José Maria de Siqueira Junior, 

Relator – José Francisco Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da Silva. 

Comissão de Ordem Social e Saúde: Presidente – José Francisco Marques Garcia, 

Relator – José Maria de Siqueira Junior, Membro – Julio Cesar Leite da Silva. Comissão 

de Ordem de Educação e Cultura: Presidente – Caetano Pereira da Silva, Relator – 

Everaldo da Silva, Membro – Francisco Pacheco de Vasconcelos  Comissão de Ordem 

Econômica: Presidente – Julio Cesar Leite da Silva, Relator – Valdivino Ferreira dos 

Santos, Membro – Everaldo da Silva; 2. Projeto de Lei Complementar nº 044/2011,  

que “Dispõe sobre a concessão de beneficio para pagamento de débitos fiscais em atraso, 

estabelece normas para sua cobrança e execução fiscal, e dá outras providencias”. Leitura 

do Parecer favorável das Comissão de Justiça e Redação: Presidente – Francisco 

Pacheco de Vasconcelos, Relator – Valdivino  Ferreira dos Santos, Membro – Marcio 

Francisco da Silva; Comissão de Tributação, Finanças e Orçamentos: Presidente – José 

Maria de Siqueira Junior, Relator – José Francisco Marques Garcia, Membro – Julio 

Cesar Leite da Silva. APROVADO O PARECER E O PROJETO. 3. Projeto de Lei nº 

045/2011, que “Autoriza o Município de Biritiba Mirim a celebrar convênio com a 

Secretaria de Estado e desenvolvimento Metropolitano, através do Fundo Metropolitano de  

Funcionamento e investimento – FUMEFI, do Estado de São Paulo, e dá outras 

providencias. Leitura do Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação: 

Presidente – Francisco Pacheco de Vasconcelos, Relator – Valdivino  Ferreira dos 

Santos, Membro – Marcio Francisco da Silva; Comissão de Tributação, Finanças e 

Orçamentos: Presidente – José Maria de Siqueira Junior, Relator – José Francisco 

Marques Garcia, Membro – Julio Cesar Leite da Silva; Comissão de  Obras , Serviços e 

Bens Municipais: Presidente – Marcio Francisco da Silva, Relator – Caetano Pereira da 

Silva, Membro –José Francisco Marques Garcia; Comissão de Ordem Social e Saúde: 

Presidente – José Francisco Marques Garcia, Relator – José Maria de Siqueira Junior, 

Membro – Julio Cesar Leite da Silva. APROVADO O PARECER E O PROJETO.  

Não havendo mais trabalhos, o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário 
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que faça a chamada nominal dos oradores inscritos para fazerem uso da Tribuna. 1.  

Everaldo da Silva:  Solicita autorização para falar de seu assento o que lhe fora concedido 

e diz: com ralação a algumas reclamações de dois munícipes ao irem a farmácia não foi 

possível a aquisição do remédio devido alguns médicos não baterem o carimbo no pronto 

atendimento e ressaltou que na ultima sexta-feira e no ultimo domingo havia apenas um 

médico plantonista, solicita então a averiguação juntamente com os demais vereadores.  

Agradece a Deus e a presença de todos. O Senhor presidente sugere que a Comissão que 

abrange a saúde faça averiguação, uma vez que houve mais denuncias  de que alguns 

médicos não comparecem ao trabalho, ficando apenas um plantonista. Não há informações 

que o pagamento está sendo efetuado para um ou para os dois plantonistas, será de 

importância fazer visitas ao Pronto Atendimento. 2. Marcio Francisco da Silva agradeceu 

e dispensou o uso da palavra. 3. Valdivino Ferreira dos Santos agradeceu e dispensou o 

uso da palavra. Não havendo mais oradores inscritos o Senhor Presidente agradece a 

presença de todos. Convoca os Senhores Vereadores da Comissão Especial para dar 

parecer as Propostas de Honraria e convoca a Reunião das Comissões Permanentes para o 

dia 30 de setembro de 2011 as 15h00. Não havendo mais nada a ser tratado declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária. De tudo o que, para constar foi preparada esta Ata 

pela Secretaria da Câmara Municipal, a qual lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

 

 

 

DONIZETI ASSIS DE SIQUEIRA 

Presidente  

 

 

JOSÉ FRANCISCO MARQUES GARCIA 

Primeiro Secretário 

 

 

VALDIVINO FERREIRA DOS SANTOS 

Segundo Secretário 
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